
JAK MIESZKAJĄ POLSCY 

STUDENCI?  

5% 

50% 

45% 
dzieli pokój z przynajmniej 1 osobą

wynajmuje samodzielny pokój

wynajmuje samodzielnie 

95% studentów dzieli mieszkanie z innymi

 Czy współlokatorzy się lubią?

1/4 studentów nie utrzymuje 
relacji towarzyskich ze swoimi 

współlokatorami

60% studentów najczęściej kłóci się 
ze swoimi współlokatorami 
o bałagan w mieszkaniu

Jest to zdecydowanie najczęstsza przyczyna konfliktów. 
Inne, zdecydowanie rzadsze to: 

zbyt częste wizyty znajomych (5%)

głośne imprezy (4%)

odmienny światopogląd (4%)

kwestie finansowe (3%)

brak konfliktów w ramach współdzielonego 
mieszkania (24%)

Co jest najczęstszą przyczyną konfliktów?
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